
 

  
УКРАЇНА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ШЕПЕТІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

 

                                                                РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 

_09.09.2019р.                           м. Шепетівка                                   №_199-2019р. 

 

 

 

Про нагородження  

 з нагоди професійного 

свята - Дня працівника лісу 

 

 

Відповідно подання в. о. директора Державного підприємства «Шепетівське лісове 

господарство», на виконання Програми державних, міських, професійних свят та 

пам’ятних дат у м. Шепетівці на 2017-2020 рр. затвердженої рішенням LIV сесії міської 

ради VІI скликання від 28 березня 2019 року №19 та з нагоди професійного свята – Дня 

працівника лісу, за багаторічну сумлінну працю в галузі, особистий внесок у розвиток та 

підвищення ефективності лісогосподарського виробництва, охорону та відтворення 

лісових багатств України та з нагоди Дня працівника лісу, відповідно до Положення «Про 

Почесну грамоту Шепетівської міської ради», керуючись п. 20 ст.42 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні». 

 

І. Нагородити Почесними грамотами Шепетівської міської ради працівників державного 

підприємства «Шепетівське лісове господарство» з врученням їх в урочистій обстановці у 

день святкування: 

 

1. Маєвського Максима Михайловича - провідного інженера з охорони та захисту лісу 

державного підприємства «Шепетівського лісового господарства»; 

2. Рочева Юрія Олександровича - майстра лісокомплексу державного підприємства 

«Шепетівського лісового господарства»; 

3. Цибульського Олександра Володимировича - лісника Кам'янківського лісництва 

державного підприємства «Шепетівського лісового господарства». 

 

II. Фінансовому управлінню Шепетівської міської ради забезпечити фінансування за 

рахунок коштів міського бюджету з «Програми державних, міських та професійних свят у 

м.Шепетівці». 

 

III. Відділу бухгалтерського обліку профінансувати витрати згідно кошторису (додаток 1). 

 

IV. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника міського 

голови Стасюк Н. В. 

 

 

Міський голова                                                                              Полодюк М. І. 

 

 


